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[image: image1.wmf]
8 клас

1. Що є спільного і особливого у таких фізичних поняттях як матеріальна точка та точкове джерело світла? Пояснити.

2 бали

2. З пункту 
[image: image2.wmf]А

 виїхав автомобіль. Через півгодини у тому ж напрямку цей пункт проїхав другий автомобіль, який рухався зі швидкістю 
[image: image3.wmf]год
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/

80

.  Через півтори години другий наздогнав першого. Визначити середню швидкість першого автомобіля.

3 бали

3. Математичний маятник довжиною 
[image: image4.wmf]м

1

 коливається так, що найбільший кут відхилення від вертикалі 
[image: image5.wmf]0

18

 . Період коливань цього маятника 
[image: image6.wmf]с
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. Визначити середню швидкість кульки маятника, а також шлях за 
[image: image7.wmf]с

5

.

5 балів

4.  Годинник показує  
[image: image8.wmf]9

 годин. Через скільки хвилин положення хвилинної та годинникової стрілок збіжаться?

7 балів

5. На яких відстанях від збиральної лінзи з відомою оптичною силою необхідно розташувати предмет, щоб збільшення його зображення дорівнювало 
[image: image9.wmf]4

? Порівняти та пояснити ці зображення.

8 балів
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1. Годинник показує 
[image: image10.wmf]9

годин. Через скільки хвилин положення хвилинної та годинникової стрілок збіжаться?

2 бали

2. Автобус третину свого шляху їхав зі швидкістю 
[image: image11.wmf]год
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, половину шляху, що залишився – зі швидкістю 
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, а кінцеву частину – зі швидкістю 
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. Визначити середню швидкість автобуса.

3 бали

3. Певні кількості цинку і алюмінію, температура яких біла 
[image: image14.wmf]С
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 помістили у термопіч. Цинк повністю розплавився через 
[image: image15.wmf]30

 хвилин. В якому стані у цей час був алюміній, якщо його маса 
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, а маса цинку 
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Довідкові дані:    
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5 балів

4. На яких відстанях від збиральної лінзи з відомою оптичною силою необхідно розташувати предмет, щоб збільшення його зображення дорівнювало 
[image: image24.wmf]4

? Порівняти та пояснити ці зображення.

7 балів

5. Чотири резистори по 
[image: image25.wmf]Ом

6

 кожний з’єднали так, що сила струму у колі була 
[image: image26.wmf]А
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,
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. Напруга джерела струму 
[image: image27.wmf]В

12

. Як з’єднані ці резистори? Яка сила струму у кожному із них?

8 балів
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1. Два процеси ізотермічного розширення розпочинаються при однакових  тисках  і закінчуються при однакових об’ємах . Зобразити ці процеси на графіках 
[image: image28.wmf]T

V

T

p

V

p

-

-

-

,

,

 за умови, що 
[image: image29.wmf]2
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. Порівняти теплообміни ідеального газу з навколишнім середовищем. За яких умов можливо, щоб 
[image: image30.wmf]2
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2. Матеріальна точка масою 
[image: image31.wmf]г

10

 рухалась так, що її координати змінювалися згідно з рівняннями: 
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 . Визначити і зобразити на малюнку вектори сили, що діє на  матеріальну точку в миттєвості часу 
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3. Чотири резистори по 
[image: image37.wmf]Ом

6

 кожний з’єднали так, що сила струму у колі була 
[image: image38.wmf]А
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. Напруга джерела струму 
[image: image39.wmf]В
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. Як з’єднані ці резистори? Яка сила струму у кожному із них?

5 балів

4. Графік термодинамічного процесу розширення газу в координатах 
[image: image40.wmf]T
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 є відрізок прямої, причому при 
[image: image41.wmf]0
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[image: image42.wmf]0
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). Описати та пояснити цей процес. За яких умов цей процес може здійснюватись?

7 балів

5. З висоти 
[image: image43.wmf]м

100

 тіло масою 
[image: image44.wmf]кг

1

 розпочинає рівноприскорено падати і через 
[image: image45.wmf]с

5

 має місце зіткнення з горизонтальною площиною, після чого тіло піднімається на висоту 
[image: image46.wmf]м

54

. Визначити роботу сили реакції при зіткненні. Побудувати графіки зміни кінетичної, потенціальної та повної механічної енергії з плином часу.

8 балів
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1. Матеріальна точка масою 
[image: image47.wmf]г

10

 рухалась так, що її координати змінювалися згідно з рівняннями: 
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 . Визначити і зобразити на малюнку вектори сили, що діє на  матеріальну точку в миттєвості часу 
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2. Графік термодинамічного процесу розширення газу в координатах 
[image: image53.wmf]T
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 є відрізок прямої, причому при 
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). Описати та пояснити цей процес. За яких умов цей процес може здійснюватись?
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3. Лінза з оптичною силою 
[image: image56.wmf]діоптрій

10

дає зображення на екрані, який розташований на відстані 30 см від площини лінзи. Що, як і чому зміниться, якщо половину лінзи закрити непрозорою пластиною? 
[ а) верхню половину; б) нижню; в) праву; г) ліву].

5 балів

4. Виконали три досліди з одним і тим же математичним маятником і в кожному  випадку визначили його період коливання. Одержали такі результати: 1) 
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 . Пояснити результати дослідів та зробити необхідні розрахунки.

7 балів

5. З висоти 
[image: image60.wmf]м
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 тіло масою 
[image: image61.wmf]кг
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 розпочинає рівноприскорено падати і через 
[image: image62.wmf]с

5

 має місце зіткнення з горизонтальною площиною, після чого тіло піднімається на висоту 
[image: image63.wmf]м
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. Визначити роботу сили реакції при зіткненні. Побудувати графіки зміни кінетичної, потенціальної та повної механічної енергії з плином часу. Побудувати додатково графіки зміни зазначених енергій в залежності від висоти.

8 балів

Відповіді
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.                     4. Тиск зростає, кількість газу зростає так, що 
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